

01 教会消息**“2023万民夏季修炼会”**

以“刚强壮胆”的生命话语和权能作工充满的三位一体神的爱；变化、应允、医治大得彰显的幸福庆典现场。

03 生命之道**信就是所望之事的实底……**

神所赐的属灵信心，使不可能变为现实——信心不只在嘴上宣告，还须显出信的明证。

05 图片新闻**“切愿模成主的形像！”**

通过神的话语与祷告、赞美以及丰富多彩的各类活动，在主里面度过幸福快乐时光的儿童主日学“2023夏季圣经学校”。

06 见证**我们的赞美与爱的馨香～**

向以不变之爱与权能时刻与我们同在的三位一体的神尽心尽意敬献赞美与爱的馨香的“篝火聚会”。

万民新闻

第623期 2023年8月27日(周刊)

MANMIN NEWS

· 电话: 82-2-818-7060 · FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.org

爱与权能的现场——“2023夏季修炼会”

十五种语言同步传译，国内外圣徒通过GCN电视实时同参



7月31日(周一)至8月2日(周三)，以“刚强壮胆”(约书亚记1章6至8节)为主题，在江原道原州橡树谷度假村会议厅举行了“2023夏季修炼会”。

此次活动有来自台湾、马来西亚、蒙古、加拿大、哥伦比亚、菲律宾、澳大利亚等海外十个国家的主仆和圣徒们现

场参加。并以英语、汉语、日语、西班牙语、俄语、法语等共十五种语言(包括手语)同步传译，通过GCN电视、互联网、YouTube等平台，在国内外有许多肢体实时同参。

第一天下午2点，在夏季修炼会的到达礼拜上，讲师李福临院长(万民祷告

院)以“求你将耶和华那日应许我的这山地给我”(约书亚记14章10至13节)为题证道。在接下来的赞美和祷告环节，圣徒们认罪悔过，得到圣灵充满，为修炼会上蒙应允得祝福预备器皿，度过了幸福充满的时间。

当天下午7点30分，教育及恩膏聚会

时，讲师李守珍牧师（堂会长职务代行）以“刚强壮胆”为题证道。

强调“为了永居神所预备的荣美天国，所求蒙得应允，成就神的旨意，必须造就为刚强壮胆的神的儿女”。

并嘱咐“成为刚强壮胆的神的儿女即成为了得神喜悦的真儿女。为此必须穿戴神所赐的全副军装”。

接着对穿戴神所赐的全副军装的方法，即真理当作带子、公义当作护心镜、平安的福音当作鞋、信德当作藤牌、救恩

的头盔、圣灵的宝剑的属灵含义进行了说明，并强调须要伴随如火般的祷告（以弗所书6章13至18节）。

随后，引导悔改赞美和祷告后，用堂会长李载禄牧师按手的权能手帕（使徒行传19章11、12节），在台上为全体与会者祷告。使脑梗、风湿性关节炎、腰椎间盘突出、手术后遗症、脊柱骨折、神经痛、皮肤病等各种疾病得到了医治，以及弯腰伸直，视力、听力的恢复等将荣耀归与了神。

此外，海外参会的圣徒们也陆续传来了见证。印度托马斯弟兄恩膏聚会时还能摸到的颈部肉瘤消失；哥伦比亚的利比亚·萨维德拉圣徒接受祷告时，感觉眼部发热和清爽后，视力得到了恢复；秘鲁米拉格罗斯·巴尔多圣徒在参加第二天的篝火聚会时（参考第四版面），赞美时头痛和全身痛症得到医治。墨西哥、智利、委内瑞拉、西班牙等国也陆续传来得医治的见证。

儿童主日学“2023夏季圣经课堂”

7月22日(周六)至23日(主日)，举行了“2023夏季圣经学校。”来自国内外许多儿童透过GCN YouTube频道在线上并现场实时同参。

第一天上午，在住宅礼拜室进行的“话语与祷告”，由李诗宇儿童（小学部6年级）主持，沈撒浪儿童（幼年部3年级）代祷，耶德巴儿童（幼稚部）奉读经文后，儿童主日学艺能部献诗特颂。

之后，堂会长职务代行李守珍牧师在讲道中叮嘱孩子们：“拥有属灵的信心，行在光明中，灵里刚强壮胆，模成主的形像，成为光明的儿女。”随后，通过赞美和祷告环节，儿童们认识悔改，满得恩典，得到圣灵的充满。

下午，观看乐器演奏、跆拳道、绘画等介绍孩子们各种特长的“奉献我的特长”视频后，儿童主日学校长张成植牧师引导“幸福敬拜赞美”。孩子们在主里面全身心充满地唱诗律动，尽享幸福时刻。

在接下来的宣教会活动环节，幼稚部和幼年部以征服迦南史为主题，进行体验七阶段的活动；小学部则以“渴望认识父神、恩主”为主题，举办了充满恩典的活动。

第二天主日下午，在线主日活动环节，夏季圣经学校主题功课以联合活动形式进行后，进行了各宣教会连线活动。通过幼稚部教师们准备的木偶剧、幼年部的经文竞猜、小学部的“渴望认识父神、恩主”等丰富多彩的课堂活动，孩子们在主里面度过幸福快乐的时光。



Manmin Central Church

Website: www.manmin.org

Tel: 82-2-818-7214

Fax: 82-2-851-3846

E-mail: manminhq@manmin.kr

韩国万民中央教会礼拜时间

(可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为准 GMT+9)

主日大礼拜	第一部: AM 10:00 第二部: AM 11:30
-------------	--------------------------------

主日晚礼拜	PM 3:00
-------------	---------

周五彻夜礼拜	PM 11:00
--------------	----------

周三礼拜	PM 7:00
------------	---------

有意购买GCN卫星接收器或定期接受《万民新闻》的教友，可以通过E-mail提出申请。

信就是所望之事的实底，是未见之事的确据

“信就是所望之事的实底，是未见之事的确据。”

(希伯来书11章1节)

堂会长 李载禄牧师

我们若相信创造主神，就凡事都能。就如拥有一把万能钥匙，就可以打开任何一种门锁一样，若拥有真信心，无论现实看起来多么黯淡与渺茫无助，也能借助神的能力，瞬间解决所有问题。那么何为“信心”？“信心”随着怎样的功效？下面来具体查考分享。

第一，要相信诸世界是藉神的话造成的

曾经有一位在天文学领域享誉世界的韩国教授，为了说明进化论的虚构性，讲了这样一个比喻：

“假如有一天，一场风暴将一家汽车工厂吹到了空中。汽车是由数万个零部件组装而成的。过了一会儿，吹上天的那些零件从空中落下来，自动组合成了一辆完整的汽车。”

这话谁会相信？像人类这样的智慧生命体被偶然创造出来的概率实际上比这比喻要难得多，却仍有许多人相信进化论，真是令人叹息。即使构造极为简单的螺丝钉，也有造它的人，更何况螺丝钉所不能比的复杂生物或宇宙，怎么可能被偶然创造出来的呢？庆幸的是，随着科学的发展，进化论的虚构性日益败露，太阳系以及宇宙中的一切生命体是如何精巧地被创造也渐得证实。那么，创造主神是如何创造如此广阔无际的宇宙和万物的呢？

希伯来书11章3节说：“我们因着信，就知道诸世界是藉神的话造成的，这样，所看见的，并不是从显然之物造出来的。”神用他的话语从无造了天地万物。如果我们敞开心扉，很容易就能找到其证据。

地球上许多种族，但不管肤色如何，所有人都有两只眼、两只耳、一个鼻、一张嘴，而且它们的位置都相同。观察众多种类的动物，虽然根据它们的特性会有一点细微的差异，但大部分构造和位置都相同。大象的长鼻子，并不在下巴底部，而是像

人类一样在眼睛下面、嘴巴上面、脸部中央。自由翱翔苍穹的各种鸟类和生活在海洋中的鱼类，以及无数品种的昆虫，虽有些许例外，但也都是同样的。

进食和排泄的过程又是怎样的呢？无论是人类还是地面上的走兽、空中的飞鸟、海里的鱼，食物都是先进入口腔，经过消化道，最后通过排泄器官排出体外。如此，同样的结构和位置，证明创造主唯有一位，且万物是由一位创造主的设计创造出来的明证。

这怎么可能被偶然的呢，数千万种生命体又怎么可能通过进化拥有相同的构造和功能的？愿圣徒们通过这篇道更加切身感念造物主神，并成就神所愿的充足的信心。

第二，无所不能的信仰世界

希伯来书11章1节说：“信就是所望之事的实底，是未见之事的确据。”即心里所怀的愿望，成为现实；现实中看不见的事，显为确据——这就是神所说的属灵信心。换句话说，做得难做之工、求得难求之物、成就难成的事，就是神所认可的信心。

如今，知识不断更新，从前无法想象的事现在变得可能，所以似乎觉得靠人力没有什么不可能的。然而，科学和医学越是发达，靠人做不到的事反而越来越多。疾病和残疾问题就是一个例子。当然，有很多疾病已经有了治疗方法，但同时又有新种疾病在不断出现，每天都有许多人因患绝症，不治之症而死亡。

即使是五分钟后遭意外或灾难而死亡，人也无法预知，更无法阻止。享有的财富和荣誉，也有可能一瞬间失去。如此，在人有限的能力范围里，有太多的不可能。如果人能随心所愿，世上谁会遭受疾病之苦，生活贫困呢？

自身能力以外的事，人办不到；超出极限，只能认挫作罢。这便是我们生活的属肉体世界。即便心有所盼，但若超出极限，

就无法实现，这便是属肉的世界。但信仰的世界与此截然不同。

信仰的世界是四维空间的属灵世界，盼望不可盼的，所盼可以成为现实；未能见的，却能显为确据。在数学里，一维是点，二维是线，三维是面，四维是立体。但在信仰里，维度分类标准却不同。

不能呼吸也不能移动的石头、泥土等属于无维层次；可以呼吸但不能自行移动的植物是一维层次；能呼吸和移动却没有灵的动物是二维层次；能呼吸能移动且有灵魂的人类是三维层次。以上是属肉体的世界。

肉眼看不到，但确实存在的灵界是四维层次。开灵眼的人，能看到灵界；开灵耳的人，能听到灵性存在的声音。属肉体的世界有许多不可能的事情，但属灵的世界与现实无关，是没有不可能的无限世界。

如此，在信仰的世界里能够超越肉体的极限，使现实中的不可能转为可能。这不是凭人力，而是靠全知全能的神之大能作工的世界。因此，马可福音9章23节说：“你若能信，在信的人，凡事都能。”

圣经记载着许许多多的明证，使我们能够相信并亲历凡事都能的信仰世界。哪些人可以亲历信仰的世界？神认可他们哪些信心的行为？如何引领他们走上应允祝福之路？这些圣经中皆有记述。然而，这些事并不仅仅发生在旧约时代的先知身上或耶稣时代。

正如希伯来书13章8节所说“耶稣基督昨日今日一直到永远，是一样的”，神迹在如今这个时代同样发生。在本教会，按照人的极限，原本无药可救、必死无疑或落下终身残疾的人，当拿出信心时，蒙神医治的神迹彰显无数；不但直接按手祷告时病得医治，每次礼拜在台上为全体患者做祷告时，也有各种大小疾病得到医治，将荣耀归与神。不仅如此，通过因特网参加本教会礼拜的韩国国内支圣殿、以及海外病得医治、问题获解的见证源源不断。

第三，信心是求得神能力的途径

口口声声说自己有信心，但遇到困难时却消极退缩，说一些“不行，做不到。只有信心大的人才能胜过”等否定的告白。但若是真心信神，信心的作工也同样会发生在我们身上。因为信心是我们与神连接的绳索，是求得神能力的通道。靠自己时，被现实阻挡确实显得无能为力。但若有信心，就可以向全能的神交托仰望，因而凡事都能。

马可福音16章17、18节说“信的人必有神迹随着他们”。马太福音21章22节说：“你们祷告，无论求什么，只要信，就必得着。”照此，凭信向神所求必得应允。如果告白“我信”也未得应允，就要自省查验拥有的是属灵的信心还是属肉的信心。

属肉的信是死的，是知识性的信心——并非从心里相信的

信心，仅仅是存记于头脑里的知识罢了。符合自己的理论或想法的就接受，相信从有造有；超出自身逻辑思维极限的就不能接受，不愿意相信从无造有。

嘴上说“相信”，但在心里却无法真正相信。因此，拥有知识性信心的人，遇到超出自身极限的问题时，就无能为力。虽然看到或听到无数次，也知道靠神凡事都能，却无法应用在自己身上。

然而，与只停留在头脑上的信心不同，真正从心里相信的是活的信心，即属灵的信心。正是神愿我们拥有的信心。在拥有属灵信心的人身上，马可福音11章24节“所以我告诉你们：凡你们祷告祈求的，无论是什么，只要信是得着的，就必得着”的应许必得应验。

如此，靠着属灵的信心，没有难成的事。因相信神，无所不能的灵界法则也适用相信的人身上。

但也有自以为凭信祈求，却不见应允的情况。正如雅各书4章3节所说：“你们求也得不着，是因为你们妄求，要浪费在你们的宴乐中。”是因满足自己的私欲而求。

为满足私欲而求，这本就不是信的表现，神并不认可。因为未能备好蒙应允所需的器皿，再怎么求，神也不会应允。

亲爱的各位圣徒，

我们的信心，不能只在嘴上宣告，还须显出信的明证。凭信可以做成难成的事、实现可望不可即之愿。在看不到希望的困境中，让我们寻见解困之路的就是“信心”，且要完全相信圣经六十六卷的话语。

如果只看眼前的现实，很多事会让人心生疑惑，只能放弃。但信心是不看现实，而是盼望将要显现的“实底”，所以遇到任何情况都不改变。

罗马书4章20节：“并且仰望神的应许，总没有因不信心里起疑惑，反倒因信心里得坚固，将荣耀归给神。”奉主圣名祝愿圣徒们都能全心全意信靠昨日、今日、永远不变的大有能力的神，凡事上显出信心的明证。

万民新闻

Chinese

发行人：李载禄

翻 译：海外宣教局

www.manmin.org

www.manminnews.com

编辑发行：万民中央圣洁教会

邮编07056 大韩民国首尔特别市铜雀区汝矣大方路22路73

赞美与爱的馨香，充满热情的“篝火聚会”

“2023夏季修炼会”第二天下午7点30分，在江原道原州橡树谷渡假村会议厅举行的篝火聚会上，圣徒们向以不变的爱和权能时刻同在的信实的三位一体神，尽心尽意献上了赞美和爱的馨香。

在堂会长职务代行李守珍牧师的引导下，伴唱、伴舞及乐队齐聚一堂，呈现出令人

感动的舞台。第一部，带着我们可以依靠内住我们里面的保惠师圣灵胜过世界，满怀喜乐和热情，向着至美天国新耶路撒冷奋进的心，同心合意献上了感恩、喜乐的赞美。

接着由在7月30日举行的“2023万民赞美大赛”荣获大奖的车平和弟兄（瑞山万民教会）特颂“服事”和青年宣教会的献诗“永

不停止”，给圣徒们带来更多幸福与快乐。

在第二部，盼望因牧者大而奇妙的权能，神的荣耀充满遍地的那一天，决心以我们所有的热情忠心地在主的爱中合而为一，将荣耀归与必藉着“万民”成就祂旨意的三位一体的神。

